



ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 марта 2018 года

№ 242/32-VI

Об обращении Д.Старостина

18 марта 2018 года в Избирательную комиссию Калужской области из Центральной избирательной комиссии Российской Федерации поступило обращение Старостина Д. от 10.03.2018 (вх. № 4741).

Избирательной комиссией Калужской области в ходе проведенной проверки сведений, изложенных в обращении, решений Губернатора Калужской области о принудительной явке граждан на выборы не выявлено.

Информационное сообщение, размещенное редакцией сетевого издания по адресу указанному в обращении Старостиным Д., не создает помех избирателям по участию в голосовании и избирательным комиссиям Калужской области при подготовке и проведении выборов, при том, что участие граждан Российской Федерации в выборах является свободным и добровольным, а избирательные комиссии в пределах своей компетенции, установленной Федеральным законом «О выборах Президента Российской Федерации», иными федеральными законами, независимы от органов государственной власти и органов местного самоуправления.

С учетом изложенного, Избирательная комиссия Калужской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Требования заявителя оставить без удовлетворения.
2. Направить копию настоящего постановления заявителю.

3. Опубликовать настоящее постановление в «Вестнике Избирательной комиссии Калужской области» и разместить на официальном сайте Избирательной комиссии Калужской области.

Председатель
Избирательной комиссии
Калужской области

В.Х. Квасов

Секретарь
Избирательной комиссии
Калужской области

И.А. Алексина